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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                

                                     Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro, às
9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto
Pereira Rocha.  Verificada a presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, Andrea Insfran, César Nogueira, Eduardo Nardon,
Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala, bem como, a ausência da
Ver. Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente
o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião anterior de
número 2406/24 em discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. Em
seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação nº. 038/24, à Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, ouvido o plenário na forma regimental, que entre em entendimento com
a Secretaria de Saúde, para que seja reinstalado o consultório odontológico no
Assentamento Guardinha, uma vez que a reforma já foi concluída, faltando somente a
instalação da cadeira de procedimentos odontológicos, porque os pacientes estão sendo
atendidos no Distrito do Boqueirão, causando transtornos aos que precisam,  sendo
esse serviço essencial ao Assentamento.  De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Indicação nº. 039/24, à Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, que entre em
entendimento com a Secretaria de Obras, para que seja feito uma revisão total na
iluminação pública do Assentamento CONQUISTA DO MIMOSO, em frente as
chácaras nºs. 54, 55 e 56, bem como em outros que estão no escuro. Solicitamos
também, que seja feito o mesmo serviço de revisão total na iluminação pública no
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ASSENTAMENTO RECANTO DO RIO MIRANDA, em especial em frente a Chácara de
número 09 da Sra. Luiza Quintana da Costa, pois com as fortes chuvas e ventos que
afetou aquele Assentamento o braço do suporte da lâmpada caiu e o local ficou no
escuro total. De autoria da Verª. Andrea Insfran: Indicação nº. 015/24, Dra. Clediane
Aréco Matzenbacher, ouvido o plenário na forma regimental, que entre em entendimento
com a Secretaria competente, solicitando que seja contratado, temporariamente, um
médico veterinário para que possamos retomar as castrações no Castra Móvel. De
autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº. 022/24, a Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que nos informe detalhadamente sobre a
Folha dos Servidores Contratados pela Municipalidade. De autoria da Verª.
Jaqueline Ayala, Requerimento 14/24: à Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando que nos informe detalhadamente, informações sobre os
atendimentos feitos através da Lei da dignidade menstrual, se estão sendo
atendidas e a quais foram os atendimentos dispensados a quem necessitou.
Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em votação todas as proposições
apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Em seguida entrou para
discussão e votação o Projeto de Lei ordinária 012/2024, de autoria do vereador
Glaucio Cabreira da Costa, que dispõe sobre o controle de diabetes em crianças e
adolescentes nas escolas do município de Jardim/MS. Colocado em discussão e
votação o parecer favorável das comissões competentes. Colocado em discussão e
votação o projeto de lei ordinária 012/2024, aprovado por unanimidade. Entra para
discussão e votação os projetos de decretos legislativos nºs. 002 e 003/2024, que
concedem medalha de honra ao mérito legislativo e título de cidadão jardinense à
pessoa de BERNARDINO HUGO BELMONTE de autoria do vereador Glaucio Cabreira
da Costa, que entraram para tramitação em 07/10/2024.  Colocados os pareceres das
favoráveis pelas comissões competentes de Constituição e Justiça e Honrarias., foram
aprovados por unanimidade.   Colocados em discussão e votação os projetos de lei
decretos legislativos nºs. 003 e 004/2024, foram aprovados por unanimidade.  Foi
colocado também em discussão e votação o projeto de lei ordinária 008/2024 de
autoria da vereadora Andrea Insfran, que dispõe sobre o tratamento favorecido
diferenciado e simplificado para as empresas e microempresas do município de
Jardim/MS, nas contratações de bens e serviços e obras no âmbito da
administração pública do município de Jardim/MS.  Colocado em discussão e
votação o parecer das comissões competentes favorável ao projeto de lei ordinária
008/2024, foi aprovado por unanimidade. Logo procedeu a votação do o projeto de lei
ordinária 008/2024, que foi aprovado por unanimidade. Continuando foi colocado em
discussão e votação o projeto de Decreto Legislativo nº. 002/2024, que concede
medalha de honra ao mérito legislativo ao Sr. Heron dos Santos, de autoria do vereador
Cesar Nogueira. Pelas comissões competentes foi dado pareceres favoráveis, que
foram aprovados por unanimidade. Colocado o Projeto de Decreto Legislativo nº

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

002/24, em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.  A seguir os senhores
vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez
uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores.
Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada
pelos presentes.

                                 Sala das Sessões, em 21 de outubro de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
 VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS

Justificativa
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